
         
 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 26/03/2020     

Της κ. Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β2 Δυτικού Τομέα Αττικής                                               

Προς: Τον κ.  Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
                      Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
                      Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΟΔΟΥ ΒΕΡΓΙΝΑΣ,  ΔΗΜΟΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ»  

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Στο  Δήμο  Χαϊδαρίου  και  επί  της  οδού  Βεργίνας,  στην  περιοχή  «Άνω Δάσος»,  βρίσκεται
βρεφονηπιακός Σταθμός, ιδιοκτησίας του ΟΑΕΔ. Παρά το ότι για το έργο της ανέγερσής του
ως άνω Σταθμού έχουν δαπανηθεί εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ, εδώ και 10 χρόνια, το εν λόγω
κτίριο  παραμένει  ημιτελές,  ενώ  έχει  γίνει  στόχος  αντικοινωνικών  και  εγκληματικών
συμπεριφορών,  καθώς  και  βανδαλισμών,  όπως  μας  καταγγέλλεται  συνεχώς  από  τους
κατοίκους  του  ως  άνω Δήμου.  Πρόσφατα,  δε,  μας  καταγγέλθηκε  επαναλαμβανόμενη  επί
ημέρες είσοδος στους χώρους του εν λόγω κτηρίου  προσώπων με ύποπτη και αντικοινωνική
συμπεριφορά, ειδικά τις βραδινές ώρες. Οι δημότες Χαϊδαρίου μας ενημερώνουν, επίσης ότι,
παρά  τις  συνεχείς  οχλήσεις  τους  στο  Δήμο  Χαϊδαρίου,  προκειμένου  να  αλλάξει  το
ιδιοκτησιακό καθεστώς του  χώρου και  να παραχωρηθεί  στο  Δήμο η χρήση του εν  λόγω
βρεφονηπιακού σταθμού, ώστε να το εντάξει ο εν λόγω στις στενά ελεγχόμενες δημοτικές του
δομές, η υπεύθυνη προϊστάμενη Αρχή του Δήμου κωφεύει, εκθέτοντας, έτσι, τους κατοίκους
της περιοχής σε συνεχή κίνδυνο.    
        
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Πόσα χρήματα έχουν δαπανηθεί μέχρι σήμερα για την κατασκευή του ως άνω  κτηρίου,
ποιος είναι ο συνολικός προϋπολογισμός του σχετικού έργου και για ποιο λόγο δεν έχει το
εν λόγω έργο αποπερατωθεί ακόμα;

2. Προτίθεσθε να λάβετε πρόνοια για την 24ωρη φύλαξη του ως άνω κτηρίου, μέχρι  την
οριστική τακτοποίηση των θεμάτων κυριότητάς  του και  την οριστική δρομολόγηση της
προγραμματισμένης χρήσης του;

3. Προτίθεσθε να παραχωρήσετε  τον ως άνω υπό αποπεράτωση Βρεφονηπιακό Σταθμό
στον Δήμο Χαϊδαρίου;

Η ερωτώσα βουλευτής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ 
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